

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 45 (9721)

СРЕДА

3

ИЮНЯ
2015 года

Цена
7 р. 48 коп.

Посевная – 2015

Весенние полевые работы



...идут полным ходом. В целом по району по состоянию на 29 мая засеяно около 80% запланированной площади. По данным АПК, сельскохозяйственными предприятиями района всего засеяно 8447 га яровых культур, в том числе зерновых и зернобобовых - 7268 га.

Близки к завершению весенне-полевой кампании железнинцы (засеяно 90% посевной площади). Механизаторы «Риф-Агро» весеннюю программу выполнили на 74%, СХПК «Рассвет» - на 75%, СПК «Сибирь» - на 63%.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

Районная спартакиада



16 мая состоялись соревнования по стрельбе из пневматического оружия, городошному спорту и бильярду в рамках одиннадцатой спартакиады трудящихся. В них приняли участие команды семи поселений и шести предприятий. Сильнейшим в стрельбе из пневматического оружия среди спортсменов предприятий был Сергей Единач (РЭС). Он набрал 47 очков из 50 возможных. Второе место занял представитель команды ЦКС Юрий Малюков, уступив всего лишь одно очко. Третье - у Игоря Банникова (Вагайская школа). Лучшие стрелки поселений - Алексей Коробейников (Зареченское), второе место занял Рамазан Айбатов (Казанская), третье - Вяткин Алексей (Шестовское).

В городках не было равных Вячеславу Афанасьеву (областная больница №9) и Александре Кольчеву (Черноковское поселение). Второе место заняли Александр Симонов (ЦБС) и Владимир Шиловских (Первовагайское поселение), третье место у Сергея Шишкина (РЭС) и Яхьи Курманбакиева (Казанская поселение).

В бильярде места распределились следующим образом: на первом месте Ефим Плесовских (РЭС) и Михаил Фостики (Черноковское поселение). На второй позиции Александр Симонов (ЦБС) и Ислам Алимов (Бегишевское поселение), третье место заняли Николай Панкин (Вагайская школа) и Константин Нигматуллин (Первовагайское поселение).

Текст и фото Зиннура ЧАНБАЕВА

Мужество останется в веках

9 мая на митинге, посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в деревне Катангуй состоялось открытие памятника землякам, ушедшим на фронт. Но об этом чуть позже, сначала мне бы хотелось рассказать о самой идее установки памятника, а также реставрации местной мечети.

Радует, что люди все чаще стали задумываться о духовном начале, о своих корнях, судьбе своей малой родины. Уехавших когда-то в другие места тянет в родные сердцу уголки, где появились на свет, где провели свое детство и юность. Жители деревень своими силами и при поддержке местной власти восстанавливают заброшенные мечети и приходы, следуя своим религиозным и нравственным принципам.

В 2013 году выходец из деревни Катангуй Равис Аткович

прибрали – теперь место погребения усопших преобразилось.

В мечети в советское время демонстрировали фильмы, минарет был снесен, а потом здание и вовсе было заброшено. Многие жители откликнулись на призыв Рависа Атковича, устроили субботник, закипела работа. Катангуйский народ начал сбор средств – кто сколько сможет. В 2013 же году прошел и первый праздник – Ураза Байрам. В 2014 году Равис Аткович предложил установить памятник воинам, ушедшим на фронт, чтобы односельчане знали и помнили своих героев. В этом году планируем установить на мечети минарет и уже начали сбор средств».

Летом прошлого года началась закладка будущего памятника. Равис Аткович посчитал, что он должен быть в виде раскрытой книги, на одной странице которой будут высечены



Маликов задался идеей восстановить заброшенную мечеть. Сам он проживал в городе Нефтеюганске, куда переехал еще в пору юности. Но родные места не забывал, часто приезжал.

Сагита Уразовна Бикаурова, его правая рука в этом деле, рассказывает: «Начали с благораживания кладбища, территории вокруг которого была не ухожена. Мы обратились с этим вопросом к главе Дубровинского поселения Е. В. Дубровинскому, который с радостью согласился нам помочь. Часть расходов легла на администрацию поселения, часть оплатили жители деревни, определенную сумму пожертвовал и Равис Аткович. Установили ограждение,

фамилии и имена погибших воинов, а на другой - вернувших-



ся с войны солдат. Из деревни ушли на фронт 64 человека, до мой вернулся только 21.

Этой весной памятник был установлен во дворе мечети. Все получилось именно так, как хотел инициатор. Только вот ему не суждено было увидеть во-

площление своей мечты – зимой 2015 года Равис Аткович трагически погиб в Нефтеюганске. Но его дело продолжили друзья. Они приехали специально, чтобы закончить установку памятника. Л. В. Филиппов, друг и коллега Рависа Атковича, сказал много теплых слов в его адрес, отметил, что он просто не имел права не приехать в деревню для завершения начатого вместе благого дела. Сестры Р. А. Маликова рассказали, что брат очень хотел видеть родной Катангуй процветающим,

планировал сделать еще много добрых дел для деревни, среди которых было строительство новой мечети.

9 мая жители деревни Катангуй и гости приняли участие в открытии памятника. Приехал также мулла Ташбулат-хазрят из Нефтеюганска, который провел молитву по умершим воинам.

Жители деревни благодарны всем, кто оказал посильную помощь в восстановлении мечети и в установке памятника.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

На снимках: Р.А. Маликов; мемориал участникам войны.

Волшебная радуга творчества

На протяжении многих лет в нашем районе проходит фестиваль детского и юношеского творчества «Сибирская Росинка». 17 мая во Дворце культуры он прошел двадцать первый раз. Четыре возрастные категории участников и три номинации: вокал, хореография, художественное слово. Оценивало «Сибирскую Росинку» жюри в составе А. В. Снопова, начальника управления культуры, молодежной политики и спорта, В. П. Южаковой, директора Птицкого сельского дома культуры, С. Р. Чанбаевой, педагога центра дополнительного образования детей, А. А. Литвиновой, художественного руководителя Дворца культуры, и И. А. Скепской, сургутского тренера по бути-дэнсу, независимого эксперта.

Приветственным словом фестиваль открыл А. А. Сафыргин, замглавы района по социальным вопросам. Александр Анатольевич поздравил присутствующих с этим замечательным праздником и пожелал участникам удачи и победы.

На протяжении нескольких часов зрители стали свидетелями удивительного, необыкновенного чуда – конкурсантами на крыльях таланта, мечты и красоты создавали волшебную радугу творчества. А зрители с нескрываемым восхищением и душевным трепетом следили за их полетом, не забывая выражать свой восторг аплодисментами.

Участники выступили, жюри удалилось для подведения итогов. И вот настал самый волнующий и торжественный момент



фестиваля – награждение. В номинации «Эстрадный вокал. Солисты» в возрастной категории до 7 лет победителем стала Алина Хасанова (с. Вагай), второе место заняла Ульяна Шишкина (с. Вагай), третье – Гульназ Казымова (с. Вагай). В возрастной категории 8-10 лет первое место присудили Исе Казымову (с. Вагай), второе – Ульяне Милютиной (с. Касьяново), третье – Розалии Ахметчановой (с. Аксурка). Категория 11-14 лет: почетное третье место заняла Гузель Мухаметрахимова (д. Юрмы), второе – Екатерина Гуслистая (п. Заречный) и первое место присудили Радмиле Габайдулиной (с. Птицкое). В старшей возрастной категории (15-18 лет) победителем стала Лера Борисова (п. Заречный), второе место занял Вадим Насибуллин (с. Тукуз), третье – Наталия Белошапка (п. Курья).



В номинации «Народный вокал. Солисты» победителем стала Алина Мухаметрахимова (д. Юрмы). Дуэту «Домино» (п. Заречный) в возрастной категории 11-14 лет в номинации «Эстрадный вокал. Дуэты» присудили первое место. Среди ансамблей в номинации «Эстрадный вокал» (возрастная категория 8-10 лет) третье место занял ансамбль «Веселые нотки» (с. Куларово), второе – «Карамельки» (д. Бушмина), первое – «Созвездие» (с. Вагай). В смешанной возрастной категории (11-14 лет и 15-18 лет) в той же номинации победителем стал ансамбль «Радуга» (п. Заречный), второе место присудили ансамблю «Радуга» (с. Куларово) и третье – ансамблю «Ягодка» (с. Казанское).

В номинации «Эстрадная хореография. Солисты» (возрастная категория до 7 лет и 8-10 лет) первое место присудили Дианире Ибуковой (с. Тукуз), второе – Карине Шабановой (с. Митькинское) и третье – Линаре Мухаметрахимовой (д. Юрмы). В номинации «Народная хореография. Солисты» (возрастная категория 11-14 и 15-18 лет) победителем стала Гузель Мухаметрахимова (д. Юрмы), второе место присудили Адиле Чабаровой (с. Дубровное) и третье – Ольге Антипиной (с. Дубровное).

В номинации «Хореография. Ансамбли» места распределены следующим об-

разом: категория до 7 лет: первое место – ансамбль «Колосок» (с. Вагай), второе – «Хрустальный башмачок» (с. Вагай), третье – «Шалунушки» (с. Тукуз). Категория 8-10 лет: третье место – группа «Карамельки» (с. Митькинское), второе – «Барбариска» (с. Тукуз), первое – «Маска» (с. Вагай). Категория 11-14 лет: первое место – группа «Кристалл» (с. Черное), второе – «Жемчужинки» (с. Касьяново) и третье – «Бабочка» (с. Казанское). Категория 15-18 лет: третье место – группа «Вдохновение» (п. Заречный), второе – «Тигруля» (с. Ушаково), победителем стал ансамбль народного танца «Дубравушка» (с. Дубровное).

В номинации «Художественное слово» в смешанной возрастной категории (до 7 лет и 8-10 лет) третье место присудили Матвею Тальянскому (п. Заречный), второе – Дианире Ибуковой (с. Тукуз) и первое место – Камилле Гайсиной (д. Юрмы). В категории 11-14 лет и 15-18 лет победителем стала Анастасия Валеева (с. Черное), второе место заняла Ирина Симанова (с. Черное), третье – Айдар Тусмухаметов (д. Юрмы).

Специальные призы жюри были вручены ВИА «АктивИА» (пос. Курья) и ВИА «ДПС» (п. Курья).

Анастасия ЛАМИНСКАЯ
Фото Зиннура Чанбаева
На снимках: участники «Сибирской Росинки».

Взаимодействие родителей и школы

Семья и детсад едины

Федеральный государственный стандарт, внедряемый в настоящее время в дошкольное образование, призван обеспечить каждому ребенку равные стартовые возможности, которые позволили бы ему успешно обучаться на последующих ступенях образования. ФГОС предполагает изменение модели образовательной деятельности, структуры и содержания образовательного процесса, а следовательно, и форм его организации.

В Вагайском детском саде «Родничок» для решения стоящих перед нами задач мы активно вовлекаем в образовательный процесс родителей. С этой целью обучаем их игровому и коммуникативному взаимодействию с ребенком, в процессе совместной деятельности с детьми и родителями стимулируем развитие разных видов занятий – двигательных, речевых, игровых, художественно-эстетических.

В формате такой деятельности родители второй младшей группы «Лучики» (воспитатель Елена Валерьевна Ослина) совместно со своими детьми изготовили дидактические игры. Родители этой группы Юлия Владимировна Афанасьева, Анна Васильевна Берилло, Вера

Анатольевна Демиденко, Зоя Александровна Терлеева, Мария Михайловна Пилипенко, Анжелика Юрьевна Слинкина, Оксана Сергеевна Сычева провели презентацию подготовленных домашних игр в группе детского сада, заинтересовав всех детей, которые с желанием включились в игру.

Совместно с педагогами активными участниками форума работников дошкольного образования «Большая перемена», который прошел на базе Зареченского детского сада «Березка», стали Анна Александровна Злобина, Анна Васильевна Берилло, Елена Яковлевна Корнейчук, Татьяна Александровна Шишкина, Юлия Викторовна Ильченко, Юлия Юрьевна Рафикова. Старшим воспитателем Олесей Михайловной Соловковской была представлена презентация на тему «Современные подходы включения родительской общественности в образовательный процесс ДОУ», мастер-класс на тему «Сенсорное восприятие у детей второй младшей группы» провела воспитатель Ослина Елена Валерьевна. Берилло Анна Васильевна провела мастер-класс на тему «Дидактические игры для развития мелкой моторики рук». Родители получили

огромное удовольствие и массу положительных впечатлений.

Большую помощь оказывают родители и в проведении праздников и развлечений. Изготовление костюмов в процессе подготовки к ним и необходимых атрибутов, исполнение ролей, разучивание с детьми стихов, слов к инсценировкам очень важны. Но еще большую ценность имеет то, что родители, перевоплощаясь в тот или иной образ, не только играют роль по сюжетам сказок, постановок, но и являются активными участниками проводимых с детьми игр (хороводных, музыкальных, подвижных), вступают с детьми в диалог, обыгрывают сценки, поют, танцуют, импровизируют. Все это положительно влияет на эмоционально-психологический настрой наших воспитанников. В спокойной, комфортной обстановке ребенку свойственно чувство защищенности, эмоциональной уравновешенности. Дети чувствуют себя более раскрепощенными, с удовольствием и большим желанием включаются в деятельность.

Традицией стало также привлечение к проведению праздников школьников, в том числе и выпускников нашего детского сада, которые с удовольствием



мастерски выступают на утренниках, нередко у своих младших братьев и сестер. Актерскими способностями наших воспитанников мы восхищаемся, посещая и мероприятия в рамках преемственности со школой. Выражаем искреннюю благодарность ученикам 4Б класса и их классному руководителю Тамаре Александровне Гонцул, которые подготовили и показали для детей старших и подготовительных групп детских садов райцентра увлекательную сказку. Этую встречу организовала Надежда Степановна Усок, заместитель директора Вагайской средней школы по учебно-воспитательной работе. Будущие первоклассники не только побывали на экскурсии в школе,

но и окунулись в мир театра.

Заинтересованное участие в воспитательно-образовательном процессе и вовлечение в педагогическую деятельность родителей важны не потому, что этого хочет воспитатель, а потому что это необходимо для развития их собственного ребенка. И нам, педагогам, необходимо помочь им успешно продвигаться по пути «любящего и знающего сердца».

Светлана СЛАВИНА,
музыкальный руководитель
Вагайского детского сада
«Родничок»

На снимке: идет процесс вовлечения родителей в образовательный процесс.

Нам пишут**Качество обслуживания...**

...в некоторых магазинах села Вагай оставляет желать лучшего. В одном из магазинов при мне продали несовершеннолетним алкогольную и табачную продукцию. Зачастую там же продают просроченные продукты и обсчитывают, а если сделаешь замечание – нагрубят. Но радует, что это единичный случай.

В пример мне хотелось бы привести недавно открывшийся магазин «Пчелка». Доступные цены, свежие продукты и хорошее отношение персонала – вот что необходимо покупателю. И не менее важным является то, что В. А. Косолапов предоставил рабочие места для жителей села в наше нелегкое время. Желаю Вадиму Анатольевичу успешного развития бизнеса и процветания.

Анна ШАКИРОВА

с. Вагай

Благодарность людям в белых халатах

В больницу мы с мужем обращаемся в исключительно редких случаях. Но 26 марта моему мужу, Александру, стало плохо. После осмотра нам назначили лечение, но оно не помогло. На следующий день, ближе к ночи, ему стало хуже. И я позвонила нашему соседу, Тарасову Д. О., он врач. Было около полуночи, но он пришел, осмотрел мужа, поставил диагноз и сказал, что нужно срочно вызывать «скорую» и везти в больницу. Нужна срочная операция. Мой вызов приняли и отправили машину. «Скорая» приехала быстро, фельдшер А. А. Ширинкин осмотрел Александра и доставил в больницу. А. Ю. Баженов в 12 ночи прооперировал мужа. Операция прошла успешно. Выражаю благодарность лечащим врачам, медицинским сестрам и всему персоналу хирургического отделения. Спасибо врачам, спасшим жизнь моего мужа, – Д. О. Тарасову, А. Ю. Баженову, А. А. Калиногорскому, Федорову. Низкий вам поклон и крепкого здоровья.

Тамара ИОВЛЕВА

с. Вагай

Не забывать традиции

В деревне Индери соблюдаются немало старинных традиций, и одна из них «Цымсалыр» – день поминовения умерших. В этот день односельчане из разных уголков нашей страны приезжают в родительский дом, приводят в порядок могилы и молятся.

На сегодня у нас двое служителей ислама. Один из них Радик Имангулов. Он учился в Тюмени и получил духовное образование. Пока Радик был на учебе, его заменил Мидхат Валитов. Оба со своей работой прекрасно справляются, чем и радуют население.

Жители деревни благодарны всем, кто принимает участие в организации и проведении мероприятий.

Тания АЙБАТОВА

д. Индери

ГИБДД информирует**Возврат водительских удостоверений водителям, лишенным права управления транспортными средствами**

Согласно изменениям в Кодексе РФ об административных нарушениях водителей, лишенных права управления транспортом после 1-го сентября 2013-го года, обязали проходить проверку знаний Правил дорожного движения. «Ключевой датой» для применения данного положения Госавтоинспекция, на основании Обзора судебной практики Верховного Суда Российской Федерации, определяла дату вступления в законную силу постановления по делу об административном правонарушении. Однако данный аспект вызывал вопросы.

В Обзоре не рассматривался вопрос о том, распространяются ли требования закона на лиц, совершивших правонарушение до 1 сентября 2013-го года, но подвергнутых наказанию после этой даты. Согласно разъяснениям, данным Генеральной прокуратурой РФ, поскольку приданье обратной силы закону, отягчающему ответственность, недопустимо – к лицам, совершившим правонарушения до 1 сентября 2013-го года, требования о проверке знаний ПДД применяться не могут, независимо от даты вступления в силу постановления о лишении права управления.

ГИБДД также напоминает, что для прохождения проверки знаний ПДД необходимо обращаться в территориальное экзаменационное подразделение Госавтоинспекции не ранее, чем по истечении половины срока лишения. Кроме того, для получения водительского удостоверения потребуется подтвердить оплату всех ранее наложенных штрафов за нарушения ПДД (если соответствующие отметки отсутствуют в базе данных ГИБДД), а водителям, лишенным прав за управление в нетрезвом состоянии или отказ пройти освидетельствование, придется предоставить не просто действующую, а новую медицинскую справку.

По материалам сайта vk.com/gibdd72

Это маленькое чудо

В Вагайском отделе ЗАГС 30 апреля состоялась торжественная регистрация рождения ребенка.

18 апреля в семье Печеркиных Сергея Александровича и Натальи Георгиевны родился третий ребенок. Родители сделали ему первый в жизни подарок, дали имя – Николай, что означает в переводе с греческого «победитель народов». Николай – одно из самых почитаемых имён в церкви.

В торжественной обстановке начальник Вагайского отдела ЗАГС О. К. Абдуллина вручила родителям свидетельство о рождении и подарки. Пожелала Коле расти здоровым и счастливым на радость родителям, брату, Евгению, и сестричке, Елизавете.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

На снимке: семья Печеркиных.

**70-летие Победы****Наши ветераны не забыты**

Накануне юбилея Победы ветеранам нашего поселения, как и всем ветеранам других территорий, вручены юбилейные медали. Часть из них – главой района Р. Ф. Сунгатулиным на сходе граждан. А те, кто не смог пройти на сход, получили медаль 8-го марта, перед праздничным концертом. К ним ходили домой глава поселения И. Н. Зарипов, специалист по социальной работе Н. А. Хабибулина и культработники. Гости поздравили ветеранов, поблагодарили за самоотверженный труд во имя Победы.

Большой делегацией ездили в соседнюю деревню Аллаголову к труженице тыла С. Карамовой. И не только вручили



ей медаль, но и устроили небольшой концерт на дому.

А в апреле нашим ветеранам и труженикам тыла вручили подарочные наборы от губернатора области В. В. Якушева.

Наша школа совместно с ветеранской организацией и учреждением культуры проводят мероприятия по патриотическому воспитанию детей. В школе отмечаются значимые даты и все Дни воинской славы. Проводятся встречи с ветеранами и интересными людьми, проходят уроки мужества, уроки памяти...

Аксурские школьники-волонтеры помогают ветеранам. Они складывают дрова, чистят территорию возле домов от снега. У юных добровольцев хорошая связь с ветеранской организацией, с социальным работником и сотрудниками дома культуры.

– Мы обязаны приучать молодое поколение делать добрые поступки, помогать пожилым. Забота о ветеранах – одна из добрых традиций нашей школы, – говорит замдиректора А. С. Нигматуллин.

Сафура ТУХВАТУЛЛИНА

с. Аксурка



СБИС++
ЭЛЕКТРОННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
И ДОКУМЕНТООБОРОТ

ABC "СПУТНИК"**установка программы СБИС++
электронная отчетность и
документооборот**

**Адрес: 9 мкр., стр.1, гостиница "Славянская",
2 эт., оф. 31**

Бесплатный телефон: 8 800 250 44 97

Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru

Первого июня отметила свой день рождения ПАРШУКОВА Альбина Ивановна.

Мамуля, с днем рождения поздравляем

И говорим спасибо за тепло!
Здоровья, радости тебе мы пожелаем,
Чтоб то, о чем мечтаешь, все пришло!
Спасибо за любовь, за понимание,
За то, что в жизни за руку ведешь.
И за хорошее, конечно, воспитание,
За то, что нам любовь ты отдаешь!
Ты лучшая, мамочка!

С любовью, ДЕТИ, ВНУЧКА



От всей души поздравляем КОРШУНОВУ Татьяну Александровну и ПУСТОВАРОВУ Нину Александровну!

Как звездочки на небе,
как капельки дождя,
Вас жизнь соединила
сердцами навсегда.
На свет вы появились
в один и тот же час.
Сегодня с днем рождения
хотим поздравить вас!
И даже если вкусы у вас
не совпадают,
Где вы, там солнце в небе
вдвойне все освещает.
Пусть вам двойное счастье
по жизни улыбнется,
И пусть везенья лучиком
судьбы вашей коснется!
МУЖЬЯ, ДЕТИ, ВНУКИ,
ШЕВЕЛЕВЫ, ДОЛГУШИНЫ,
РЫБЬЯКОВЫ,

**Надежные теплицы.
Доставка.**

Телефон 89120773553.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Курганакстрой www.burenie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев,
первый взнос от 1000 р., тел.
8-909-149-47-96, 8 (3522) 55-03-61.

ПРОВОДИМ ОТОПЛЕНИЕ в домах.
Телефон 89044637831.

УСЛУГИ виброплиты. Вспашем огород.
Телефон 89088661367.

В Вагайское ДРСУ на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** мастер с опытом проведения геодезических работ.

Обращаться: с. Вагай, пер. Дорожный, 5, 2-34-25.



ПРОДАЮТСЯ пчелосемь на 15 рамках, возможно с ульями и магазинными надставками.
Звонить после 19 часов по телефону 89088670834.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная благоустроенная квартира (после капремонта) в 2-квартирном деревянном доме в центре Вагая.
Телефон 89088673993.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Газель.
Телефон 89026206028.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, отдела кадров – 23-4-88, агропромышленного отдела – 23-4-56, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.
e-mail: vagayst@mail.ru

6 +

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

Поздравляем!

Двадцать девятого мая отметила свой 60-летний юбилей ИЗМАЙЛОВА Гайнинур Хайретдиновна. Мы хотим пожелать ей крепкого здоровья, счастья, любви, семейного благополучия!

Рука податливей не стала,
Не стали волосы белей,
Хоть в этот день
к хозяйке бала
Пришел прекрасный
юбилей!
В очередную годовщину
Мы тезис важный
разовьем:
Идут на пенсию мужчины!
А Вы по-прежнему в строю,
И это всех нас
вдохновляет,
И мы с восторгом говорим:
Пусть все Вы нынче поздравляют
С тридцатилетием вторым!
Суважением, твои КОЛЛЕГИ
с. Тукуз

Профсоюзный комитет и коллектив МАОУ «Осиновская СОШ» сердечно поздравляют МЕЗРАЛЕЕВА Уразмухамета Султанбаевича с прекрасным юбилеем!

Вам сегодня шестьдесят пять!
А не скажешь так
на взгляд.
Бодр и свеж,
и всех модней -
И такой вдруг юбилей!
Поздравляем от души!
Будьте вечно хороши,
Лучше всех в делах
и песне,
С Вами дышится нам легче,
С Вами хочется трудиться,
Петя, смеяться, веселиться,
С Вами хочется мечтать
И часов не замечать.
Счастье Вы с собой несете,
Хоть в гулянье, хоть в работе.
Есть в Вас Божья искра,
Достается всем тепла,
Света, доброго веселья,
Поздравляем с днем рождения!



Поздравляем ДОЛГУШИНУ Галину Анатольевну с юбилеем, который она отметила 2 июня!

Пусть мечты сбываются,
Мудрость добавляется,
Здоровье улучшается,
И светится душа!
В день юбилея желаю
Совсем не думать про года,
Любовью, жизнью
наслаждаться,
Отлично выглядеть всегда!

С пожеланиями,
АЛЕКСАНДР, ЕЛЕНА,
ВЛАДИМИР, ТАТЬЯНА,
ИРИНА, ДМИТРИЙ

Четвертого июня отметит свой 85-летний юбилей наша дорогая, любимая, самая добрая, самая веселая и достойная огромного уважения мама, свекровь, бабушка, прабабушка СУЛЕЙМАНОВА Майрауза Мухлиевна!

Мы сердечно поздравляем ее с юбилеем! Желаем ей крепкого здоровья, счастья и долгих-долгих лет жизни на радость нам.



Двадцать девятого мая отметила свой 85-летний юбилей наша дорогая, любимая, самая добрая, самая веселая и достойная огромного уважения мама, свекровь, бабушка, прабабушка СУЛЕЙМАНОВА Майрауза Мухлиевна!

Мы сердечно поздравляем ее с юбилеем! Желаем ей крепкого здоровья, счастья и долгих-долгих лет жизни на радость нам.

За делами, за работой
пролетели годы...
Были радости, заботы,
были и невзгоды.

Но сегодня пожелаем
мы о них забыть,
Доброй, радостной, веселой
до ста лет дожить!

Суважением и любовью,
сын НУРГАЛИ, сноха НУРИЯ,
наши ДЕТИ и ВНУКИ



Двадцать девятого мая исполнилось 50 лет ЮЖАКОВОЙ Валентине Петровне!

Администрация, дума Птицкого сельского поселения сердечно поздравляют председателя думы, директора Птицкого СДК и просто хорошую женщину с юбилеем!

Нам сказали, что Вам – 50,

И нам сложно в это поверить!

Ведь глаза огнем горят,

А щеки все еще алеют.

Но если, правда, это так.

Не говорите «Это много»,

Ведь пятьдесят – еще пустяк!

До сотни лет еще так много!

Будьте всегда Вы, как сейчас,

И чтоб года не набегали,

И силу чтобы не теряли,

Все так цветли, не увядали!

Уточнение

При изготовлении протокола результата публичных слушаний, опубликованного в газете «Сельский труженик» № 43 от 27 мая 2015 года, была допущена техническая ошибка, в заголовке следует читать: «Протокол результата публичных слушаний по вопросу об исполнении бюджета Вагайского муниципального района за 2014 год».

ВНИМАНИЕ!

Только один день, 8 июня, возле «Универмага» с. Вагай с 10.00 до 18.00 ч.

КОНФИСКАТ

совместно с соц. магазином г. Кирова

АНТИКРИЗИС

обувь муж., жен. (весна)

- от 500 руб.; постельное белье (бязь, сатин) - от 250 р.;

куртки, ветровки муж., жен. (весна) от 850 р., размеры от 44 до 72 (муж., жен.); мужской трикотаж - от 100 р.;

женский трикотаж - от 150 р.; детский трикотаж - от 50 р.; спец. одежда (камуфляж) - от 500 р.

ИП Халилов Х.А.

РЕМОНТ холодильников и морозильных камер.

Телефон 89526734573.

Новейшая разработка, растягивающийся чудо шланг для полива с насадкой-клапаном и распылителем с 7 режимами полива, ТОЛЬКО В МАГАЗИНЕ «МАСТЕР» серия шлангов Xhose (Икс-Хоз) всех размеров. Не упустите!

7,5 м – 600 руб.

15 м – 760 руб.

22,5 м – 840 руб.

30 м – 1000 руб.

37,5 м – 1160 руб.

45 м – 1240 руб.

60 м – 1700 руб.

с. Вагай, ул. Ленина 18А тел.: 89829017083, 89829017083



ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-31029 в хором состоянии. Недорого. Телефон 89088664832.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».

Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Редактор И.А. Журавлева.

Сдана в печать в 11.00 01.06.2015 г., по графику – в 15.00 01.06.2015 г. Тираж 2957. Заказ 1580. Объём – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.